

香港仔

LION ROCK DAILY



P2
脫罩舞照跳
窄室藏危機



P3
兩公院「失守」
三醫護初確



www.lionrockdaily.com

限聚令收緊兩地人 熱線舉報播疫

明起關娛樂場所

最新防疫措施

*以下措施均由明日（2日）起執行，為期兩周。



■ 麻雀館需關閉。
■ 機中心、遊戲場
所、公眾娛樂場所、卡
拉OK、麻雀天九賭場等

活動期間必須戴口罩
得有多於兩人，且在運動期間或
續開放，但每組活動人數不

限制
開放，但要遵守更嚴格的
美容院和按摩院可繼續

上表演
度開放，作表演排練或線

士尼樂園
關閉海洋公園和香港迪

人「限聚令」由四人收緊至兩
碼，助追蹤緊密接觸者
須安裝「安心出行」的二維
所有可以繼續營運的處所均

■ 僱員居家工作
公共服務外，政府
除提供緊急和必須的
社交聚會，涉嫌
違反「限聚令」，可致電
36608623通知水警跟進。

林鄭月娥昨日於記者會上指，最新一波疫情非常嚴峻，11月23日至29日，平均每天確診87宗個案，且不少確診者有許多社交活動，令個案追蹤難度增加，防疫專家亦認為疫情會繼續惡化。她宣布由明日起收緊多項防疫措施，當中包括關閉遊戲機中心、卡拉OK、麻雀天九賭場、泳池及兩個主題公園；個別政府表演場地亦只會適度開放作表演排練或線上表演。

公務員居家工作

食肆方面，明日起堂食時間至晚上10時，並收緊至最多兩人一枱，其他在食肆開放期間須要遵守的防疫措施仍繼續執行。而包括餐廳在內，所有仍然獲准營運的場所都要張貼「安心出行」二維碼，協助往後個案追蹤工作。林鄭月娥並宣布，明日起「限聚令」再次收緊至兩人。她並指，除了提供緊急和必須的公共服務外，政府僱員由明日起盡量會留在家

中工作。她希望此舉起到帶頭作用，強烈呼籲私營機構或其他公營機構的僱主都考慮運作需要，盡量安排僱員在家工作。

林鄭月娥形容，未來兩星期非常關鍵，因此政府會加強對防疫措施的執法，並指現時違規只定額罰款2,000元的罰則太低，稍後會透過行政會議將罰款「以倍數提升」，實際金額由律政司研究中，政府會盡快交代。

她又提到，雖然現行法例未必能規管一些私人地方，但留意到有些在私人遊艇進行的活動其實有公開招攬的成分，例如透過廣告邀請別人遊玩，政府會仿效派對房間違規的方法執法。為令執法工作更有成效，將加設熱線，鼓勵市民舉報各式各樣的違規行為，稍後會公布詳情。

另外，警方呼籲市民倘發現有人租遊艇作



違例罰款達倍增

■ 食肆堂食時間至每晚10時
■ 每枱人數上限為兩人
■ 開放期間須為顧客量體溫
■ 只開放50%的座位或
分隔餐桌



■ 食肆再收緊防疫措施，每枱最多坐兩人。

羅馬尼亞列高風險

鑑於全球新冠肺炎疫情嚴峻，特區政府昨日公布本月7日起將羅馬尼亞加入高風險地區，從該地區打算抵港人士，登機前必須提供在香港酒店預訂房間的中文或英文確認書，其租住期間為抵達香港當日起計的不少於14晚；以及須提交核酸檢測陰性報告。政府早前訂立第599H章，就從極高風險地區到港人士實施檢測及檢疫條件，目前適用於17個指明地區。

市民鄭先生表示，朋友妻子是跳舞群組確診者，曾一起食飯所以他擔憂中招，認為政府需要嚴防外來輸入。

資助跟不上 私企難在家工作

至於公務員帶頭居家工作，冀私企仿效，經營幾間企業的譚先生表示，自己也想響應行政長官林鄭月娥的呼籲，盡量安排員工在家工作，惟部分工作實在不能遙距進行，「其實公司早於3月已就升級保安系統申請創新及科技局遙距營商計劃的資助，惟至今已過8個月仍是未有聲氣，政府一邊要我哋（中小企）在家工作，但另一邊幫不上忙，批成半年都未批到。」



今日天氣 大致天晴 早上清涼 氣溫 16-22°C 濕度 55-80%

編輯部: 2873 8233 傳真: 2552 6161 廣告部: 2873 9888 發行中心: 2873 9889 承印: 三友印務有限公司 地址: 香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓

爆料專線: (852) 6066 8769



每人限取一份